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Το φετινό συνέδριο έχει τίτλο “Η τριλογία του ευ ζην: νους, ψυχή και σώμα” και

αναδεικνύει τη σύνδεση της επιστήμης με την ανθρώπινη ευημερία. Η συμμετοχή φοιτητών

από διαφορετικά ακαδημαϊκά πεδία ενισχύει τον διαθεματικό χαρακτήρα της διοργάνωσης,

ενώ η ευκαιρία να παρουσιάσουν τη δουλειά τους σε ένα ευρύ και ενθουσιώδες κοινό

καλλιεργεί συνεργασίες, προωθεί την ανταλλαγή ιδεών και ενθαρρύνει την ακαδημαϊκή

εξωστρέφεια. 

Το Π.Φ.Σ.Β., το οποίο πραγματοποιείται φέτος για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, αποτελεί μια

δυναμική φοιτητική πρωτοβουλία με στόχο τη δικτύωση, τη συνεργασία και τη διάδοση της

επιστημονικής γνώσης στον χώρο των Βιοεπιστημών. Τις προηγούμενες χρονιές, το συνέδριο

συγκέντρωσε ετησίως πάνω από 500 συμμετέχοντες, περισσότερους από 30
διακεκριμένους ομιλητές, καθώς και 20+ φοιτητικές εργασίες, ενώ φιλοξένησε πλήθος

δράσεων: ομιλίες, στρογγυλές τράπεζες, workshops, παρουσιάσεις μεταπτυχιακών

προγραμμάτων, θερινά σχολεία και την Ολυμπιάδα Βιολογικής Γνώσης.

Η Οργανωτική Επιτροπή καλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/ες να υποβάλουν Περιλήψεις

εργασιών για Προφορική Ανακοίνωση και Αναρτημένη Ανακοίνωση (Poster) ή μόνο
Αναρτημένη Ανακοίνωση. Η διαδικασία υποβολής περιλήψεων βρίσκεται πλέον σε εξέλιξη

και θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 15 Φεβρουαρίου 2026.

Δικαίωμα υποβολής έχουν εν ενεργεία προπτυχιακοί/ές και μεταπτυχιακοί/ες
φοιτητές/τριες, υποψήφιοι/ες διδάκτορες και πρόσφατοι απόφοιτοι. Οι εργασίες θα

πρέπει να προκύπτουν από ερευνητική δραστηριότητα που έχει πραγματοποιηθεί (και) από

τους/τις φοιτητές/τριες της συγγραφικής ομάδας.

Η αξιολόγηση των περιλήψεων θα πραγματοποιηθεί από την Επιτροπή Προφορικών

Ανακοινώσεων, με βάση την πρωτοτυπία, τη συνάφεια με τη θεματολογία του συνεδρίου και

την επιστημονική εγκυρότητα. Στο πλαίσιο του συνεδρίου θα απονεμηθούν βραβεία στην

Καλύτερη Φοιτητική Εργασία και στο Καλύτερο Poster κατά τη διάρκεια του τριημέρου, με

στόχο να αναδειχθούν οι εργασίες που ξεχωρίζουν.

Σε περίπτωση ενδιαφέροντος, οι σύνεδροι μπορούν να υποβάλουν την περίληψή τους μέσω

της σχετικής φόρμας στην ιστοσελίδα του συνεδρίου.

Η Οργανωτική Επιτροπή του 4ου Πανελλήνιου
Φοιτητικού Συνεδρίου Βιοεπιστημόνων (Π.Φ.Σ.Β.),
προσκαλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/ες να

υποβάλλουν τις φοιτητικές τους εργασίες στο

συνέδριο, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στα

Ιωάννινα, στις 20-21-22 Μαρτίου 2026, στο

Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας».

 


